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Zestawienle pas6w
Skrzyzowanle: Skrzyzowanle 1 (Opls skrzyzZowanla)
Data modyfikac ji 09.10.2018 <08:38119>
Wlot | Pas | Wlot / Wylot | Szerokosé | Nachylenie 7 | P. Aut. | P. Tram. | Parking | Chodnik | Dod/Posz.
A A Wlotowy .S 0.0 Nie Nie Nle Tak Nie
B BW | Wlotowy .S 0.0 Nie Nie Nle Tak Nie
B BL | Wlotowy 3.0 0.0 Nie Nie Nie Nie Nie
C C Wlotowy 35 0.0 Nle Nie Nie Tak Nle
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Zestawlenie paséw
Skrzyzowanler Skrzyzowanle A (Opls skrzyzowanlo)
Data modyflkacji 29.10.2018 (09:54:02)
Wlot | Pas | Wlot / Wylot | Szerokosé | Nachylenie % | P. Aut. | P. Tram. | Parking | Chodnik | Dod/Posz.
A A Wlotowy . 1 Nie e Nle Nle Nle
B BWP | Wlotowy 1 1 Nie e Nie Nle Nle
B BL Wlotowy 1 1 Nie e Nie Nie Nie
C C Wlotowy . 1 Nie e Nie Nie Nie
D Wlotow A 1 Nie e Nie Nie Nie
Dx * Wylotowy 1 1 Nie e Nie Nle Nle
C Cx * Wylotowy 4 1 Nie e Nie Nie Nie
B Bx * Wylotowy 4.5 0.0 Nle Nle Nle Nle Nle
A AX * Wylotowy 5.9 0.0 \[[3 Nie Nle Nle Nle
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Tobela natezen
Zestawlenie paséw o
SkrzyZzowanle: Skrzyzowanle B (Opis skrzyzZowanla) Dok rodyfiach (U210 @DEMD
Data modyfikac ji 05.11.2018 (23:08:33> = —
Wlot | Pas | Wlot / Wylot | Szerokos¢ | Nachylenle % | P. Aut. | P. Tram. | Parking | Chodnik | Dod/Posz. =
A AV__| Wlotowy A .0 Nie Nie Nie Nle Nie =
A AL | Wlotowy 1 .0 Nle Nle Nie Nie Nie =
A AP Wlotowy A .0 Nie Nie Nie Tak Nie =
A A * Wylotowy 3.0 0.0 Nle Nie Nle Nle Nle =
B BL Wlotowy 3.0 0.0 Nie Nle Nle Nle Nle
B BWP | Wlotowy 35 0.0 Nie Nie Nie Tak Nie
B B * Wylotowy .0 .0 Nie Nle Nie ak Nie
C C Wlotowy .9 .0 Nie Nie Nie ak Nie
C C * Wylotowy .S .0 Nie Nie Nie ak Nie
D D Wlotowy 3.5 0.0 Nie Nie Nie Tak Nie
D D * Wylotowy 35 0.0 Nle Nle Nle Tak Nle
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